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PRIHOD BABICE ZIME 
   
BABICA ZIMA 
(Mira Voglar) 
  
Babica Zima z belo glavo kima: “Kdor obleke nima, 
naj pri meni se zglasi, takoj po meri jo dobi.“ 
Siva rogovila se je oglasila, milo je prosila: 
“Bel klobuček rada bi in haljico na gumbe tri.“ 

 

Bližal se je najlepši čas v letu, veseli december. Takrat je v vrtcu veselo. Otroci 

so z nestrpnostjo pričakovali prihod treh dobrih mož. Priprave so bile v polnem 

teku. Izdelovali smo dekoracijo za hodnike in igralnice. Iz kuhinje je že zadišalo 

po slastnih piškotkih, ki so jih otroci pripravili skupaj z vzgojiteljicami, nato pa, 

s pomočjo prijaznih kuharic, tudi spekli. Z njimi smo se posladkali na svečanem 

prižigu lučk, ki je sovpadal z novoletnimi delavnicami za starše. Na delavnicah 

smo izdelali tudi novoletne okraske in z njimi okrasili okolico vrtca in njegove 

notranje prostore. Prižig lučk v okolici vrtca, je bilo posebno doživetje, nad 

katerim so bili navdušeni tako starši kot tudi otroci. 

Uvod v ta čarobni čas  nam je pričarala babica Zima, ki nas je obiskala že na 

začetku meseca decembra, v času prihoda Miklavža. Otroke je pričakala v 

prijetnem in lepo okrašenem prostoru naše telovadnice. Pozdravila in nagradila 

jih je z zgodbicami iz slikanic s praznično vsebino. Vsaki skupini je prebirala ali 

pripovedovala zgodbico, primerno njihovi starosti. Obiskala je tudi otroke naše 

nove podružnice, vrtec v Lovrencu.  

Otroci so bili navdušeni, veseli in polni pričakovanja. Ob koncu druženja jim je 

babica Zima razdelila košarice s suhim sadjem, s katerim so se posladkali v 

igralnicah. Zaželela je vsem lepe, igrive in predvsem zdrave praznike, otroci pa 

so ji obljubili, da bodo pridni, veseli in predvsem prijazni drug do drugega. 
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Kidričevo, 8.1.2025                                     Zapisala vzgojiteljica Lilijana Rumež 
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